

## ГОРОДСКОЕ СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ ГОРОДА ЯРОВОЕ АЛТАЙСКОГО КРАЯ

## РЕШЕНИЕ

27,04,2021

г. Яровое

№ <u>16</u>

Об отмене Решения Городского Собрания депутатов города Яровое Алтайского края 31.01.2018 №4 «Об утверждении «Программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры муниципального образования город Яровое Алтайского края на период 2018-2033 годы»,

Руководствуясь Градостроительным кодексом Российской Федерации, ч.1 ст.179 Бюджетного кодекса РФ, Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 14.06.2013 № 502 «Об утверждении требований к программам комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры поселений, городских округов», Уставом муниципального образования город Яровое Алтайского края, Городское Собрание депутатов города Яровое Алтайского края РЕШИЛО:

## 1. Отменить:

- 1.1. Решение Городского Собрания депутатов города Яровое Алтайского края от 31.01.2018 № 4 «Об утверждении «Программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры муниципального образования город Яровое Алтайского края на период 2018-2033 годы»;
- 1.2. Решение Городского Собрания депутатов города Яровое Алтайского края от 23.04.2019 №11 «О внесении изменений в «Программу комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры муниципального образования город Яровое Алтайского края на 2018-2033 годы».
  - 2. Настоящее решение вступает в силу с момента принятия.

Опубликовать настоящее решение в газете «Яровские вести» и разместить на официальном сайте Администрации города Яровое Алтайского края.

Контроль за исполнением настоящего решения возложить на 4. комиссию по законодательству, вопросам законности, правопорядка и местного

самоуправления (В. Н. Яцковский).

Председатель Городского Собрания депутатов



Г.Н. Васильева